



# 工行滨州分行 为长深高速高广项目部 农民工现场开立工资卡

## 确保农民工工资顺利发放,保障工程建设顺利实施



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘蕊 报道)近日,工行滨州渤海支行的专业服务团队来到长深高速高广项目部,运用便捷式智能机具,为农民工现场开立工资卡,确保他们的工资顺利发放,保障工程建设顺利实施。

该行高度重视此项工作,行领导多次沟通协调,商定了既不影响工人施工,又不耽误工资及时发放的上门服务方案。该行顶住季末收官压力,从网点抽调精干力量组织上门服务队伍进入各施工区现场办理开卡业务。银行员工天不

亮就出发,行程几十公里到施工现场办理开卡业务,中午在工地就简单吃顿饭,一直工作到晚上八九点钟。在处理业务的过程中,银行员工们有条不紊地处理业务,对农民工们礼貌相待,赢得了施工方的称赞,经过连续几天的奋战,目前已成功开卡500多张。

此项工作的顺利实施,有效保障了农民工工资发放,提高了农民生产积极性,加快了工程建设施工进度,为年底顺利通车提供了有力保障,践行了工商银行国有大行的使命和担当。

# 国家税务总局: 坚决查处第三方借减税 降费服务巧立名目乱收费

新华社北京3月31日电 国家税务总局近日发布通知,坚决防止借为实施减税降费提供咨询等各种服务之名乱收费、抵消减税降费效果,保障纳税人和缴费人应享尽享减税降费红利。

为进一步加强电子发票第三方平台涉税服务收费的监督管理,切实加强对各类第三方涉税服务收费的监管,通知明确,从即日起至5月31日,全国税务系统开展为期两个月的第三方借减税降费服务巧立名目乱收费行为专项整治。

通知明确各地税务机关要在近期已开展涉企收费、中介机构收费清理整治工作的基础上,对照税务总局有关工作要求,进一步全面深入梳理第三方涉税服务收费情况,彻底摸清收费的项目、标准等,细致排查是否存在乱收费行为。重点排查是否仍存在第三方平台违反自愿原则强制纳税人购买增值服务;是否存在服务单位借销售税控专用设备或维护服务之机违规捆绑

销售设备、软件、其他商品;是否存在第三方利用垄断地位乱收费谋取不正当利益等。

通知指出,对全面排查中发现存在乱收费行为的,要会同相关部门迅速采取约谈、责令限期改正、降低信用等级、取消服务资格等措施坚决予以整治。各级税务机关要畅通第三方涉税服务收费投诉举报渠道,建立快速反应机制,对纳税人和各方面反映的乱收费问题,会同相关部门第一时间调查核实和处理反馈。在专项整治期间,税务总局在北京12366纳税服务中心设立第三方涉税服务乱收费问题举报投诉专席,各省税务机关也要相应设立。

各级税务机关要严格执行有关法律法规和廉政规定,对税务干部违规参与、干预、诱导纳税人选择第三方涉税服务机构的行为,发现一起查处一起,绝不姑息。一旦查出税务干部与第三方有利益关联,要坚决清除出税务系统;涉嫌违法犯罪的,依法移送司法机关处理。

# 滨州“车险实名制”来了

## 4月13日起,是谁的车,谁就要自己买保险

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 成锐 报道)近日,记者从滨州市保险行业协会了解到,为了更好地为消费者提供便捷高效的保险服务,进一步规范保险销售行为,维护保险消费者知情权和选择权,山东(不含青岛)自4月13日起在全省范围内推行机动车辆保险(以下简称车险)投保人实名认证和短信认证。简单说就是,谁的车,谁来买车险,谁缴费。

### 车险实名认证来了,这些事项您要注意

车险实名认证,是指购买车险时,保险公司将核对缴费账户信息的真实性,确保缴费账户信息与投保人身份一致。凡在山东投保车险的个人或企

业单位,缴纳保费时均需通过实名认证。

目前,实名认证可以用银行卡、微信、支付宝等已采取实名制的第三方支付方式。对采用现金缴费等没有实名认证的支付方式,需要投保人到保险公司经营场所完成缴费,同时支付过程会进行录音录像(简称“双录”)。

据介绍,为私家车投保时,可以使用银行卡、微信、支付宝等支付,并确保使用本人账户。其他没有经过实名认证的支付方式(如个人网银转账等)不能使用。使用现金缴费的,要到保险公司营业场所办理。企事业单位为单位车辆投保的,应使用企业账户转账或银行票据方式缴纳保费。

此外,直系亲属之间可以办理投保,但需要提供与车主的直系亲属关系证明,不能提供或不愿提供证明的,需要到保险公司、保险中介机构营业场所进行销售过程录音录像。

滨州市保险行业协会表示,消费者购买车险价格与保费支付方式无关,不会因为实施投保人实名认证而增加。私家车投保时,保险公司出单前要向投保人预留的手机号码推送“投保验证码”,录入“投保验证码”后方可缴费出单,以保护消费者的选择权和知情权。

推行车险投保人实名认证是大势所趋。实名制已成为多个行业的规范性要求,我国银行、证券行业分别于2000年、2006年相继实施实名制。依据相

关法律法规,银保监会于2018年发布了《保险实名登记管理办法(征求意见稿)》,推动保险实名缴费进程。

对于消费者而言,车险实名认证制度保护了车险消费者的权益,有利于督促保险公司及其业务人员如实履行保险产品说明义务,有利于保险消费者自主选择车险产品和服务。另外从社会经济安全、防范金融市场风险角度,实施车险投保人实名认证制度也将有利于保险业打击洗钱、商业贿赂等违法犯罪行为。

为了确保实名认证工作顺利开展,让消费者便捷高效地购买车险,滨州市保险行业协会提醒消费者,在投保过程中遇到任何疑问,可拨打保险公司统一客服电话或到保险公司营业网点进行咨询。



# 投资政府债券 建设美丽家乡

3月28日,山东省政府柜台式地方债券首发,工行滨州分行辖区营业网点为客户提供全方位发售服务工作。(滨州日报/滨州网记者 樊飞 通讯员 张志强 摄影)

# 无棣县税务局对企业五级授信让纳税信用变真金白银

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 王瑞 报道)“有时间咱再聊,我现在要马上去银行。”在无棣县鲁北高新技术开发区税务分局办税服务厅,看到记者要采访,一个刚办完业务的企业办税员撂下一句话就急急匆匆离开了。什么业务这么急?据办税厅工作人员介绍,该企业经营中资金短缺,急需一笔贷款,刚办理了“企业征信授权书”,正急着去银行把剩下的手续办完。

目前,民营企业“融资难”问题有所改观吗?基层部门有没有什么行之有效的解决方案?带着这些问题,近日,记者来到无棣县进行探访。

“现在有个词叫‘以税授信’,我们主动帮辖区内企业对接银行,帮他们的

贷款‘找门路’。就拿刚才这个企业来说吧,他的企业纳税信用评级在C级以上,他就可以拿着我们开具的‘征信授权书’去齐鲁银行办贷款了,最高能贷到100万元。”无棣县税务局鲁北高新技术开发区税务分局局长荣猛热情地向记者介绍起税务部门推出的“税银互动”助企模式。

得益于这一服务的山东某家纺有限公司张总,之前却经历了一段融资“受难记”。张总的公司位于无棣县西小王镇,是一家集棉布、服装、棉布、棉纱、针织鞋帽生产及皮皮棉加工、收购、销售为一体的中小型民营企业。据张总介绍,前段时间自己拿到了一笔680万元的订单,但能轧出客户要求花样的设备,企业却没有。买台新

的起码要280多万元,这么多钱可让他犯了难。于是闷着头到无棣县当地银行申请贷款,但被告知相应的流程走下来,张总想拿到贷款起码要等30天。如果等30天以后贷款下来,再购进设备,那就不能按订单中双方约定的交付时间交货了,不仅赚不到钱,还得支付一笔巨额的违约金,要是让合作伙伴感觉企业不守信誉了,以后还怎么发展?

张总心急如焚,无奈之下找到企业所属的柳堡分局,希望税务局能帮忙给想想办法。“总局王军局长曾说过,我们税务系统要让守信者一路绿灯。张总的这个企业纳税信用非常好,我们理应据实为他开具企业征信证明,帮他渡过难关。”看得出,柳堡分局局长王凤云对

这类业务已是如数家珍。基于“税银互动”机制,张总仅用了7天就将贷款办了下来,企业顺利购进了设备,货物也按时交付了,还打出了自己的品牌。张总激动地对记者说:“哎呀,他们税务部门可真是帮了我大忙了,”说着朝记者竖起大拇指,“论服务,他们真是这份儿的。”

“基于银企信息不对等的现状,我们税务机关利用从税收征管系统收集的数据,对企业纳税人定期开展信用评级。A/B/M/C/D五级授信,企业数据动态更新,搭建起‘银一税一企’三方信息互通的桥梁。基于信用信息让民营企业贷得容易,让银行贷得放心。”该县税务局局长樊学军这样对记者表示。

文化畅享

艺术欣赏

文化旅游

公益体验

文化消费

文化消费 需要您的参与!